



Ako často je náš postoj k vzniknutej situácii dôležitý...

Z tehál, ktoré sme dostali od Boha, môžeme postaviť chliev, ale môžeme z nich postaviť aj katedrálu. Je to len na nás...

Marek Orko Vácha

149

NECH SA VÁM STANE, AKO STE UVERILI

Matúš 9, 27 - 31

JEHO PRÍBEH
28. MÁJ 2024



JEHO PRÍBEH (28. máj 2024)

#149 NECH SA VÁM STANE, AKO STE UVERILI (Mt 9, 27 - 31)

Evanjelium

Keď Ježiš odtiaľ odchádzal, išli za ním dvaja slepci a kričali: „Syn Dávidov, zmiluj sa nad nami!“ Keď potom vošiel do domu, slepci prišli k nemu. Ježiš sa ich opýtal: „Veríte, že to môžem urobiť?“ Oni mu odpovedali: „Áno, Pane.“ Tu sa dotkol ich očí a povedal: „Nech sa vám stane, ako ste uverili.“ A oči sa im otvorili. Ježiš im pohrozil: „Ale nech sa to nik nedozvie!“ No oni šli a rozprávali o ňom po celom kraji.

Zamyslenie

Aj Jairovej rodine, aj dvom slepým zakázal Pán hovoriť o tom, čo pre nich vykonal. Kým zasa ženu, ktorá sa chcela utajiť, priamo k tomu nútil. Ako vidno, nežiada v každom prípade to isté. Vo všetkých mu však ide o poslušnosť, ktorá je popri modlitbe druhým veľkým vyznaním viery. A čo chce od nás? Čo odo mňa osobne? A čo od teba? Najmä pri plnení nášho apoštolského poslania... Z týchto troch prípadov sa dozvedáme, že ani náš apoštolát, ani našu rodinnú výchovu nemajú podnecovať a viesť naše osobné záľuby, ale poslušnosť Božej vôli, ktorú najbezpečnejšie poznáme prostredníctvom tých, ktorým povedal: „Kto vás počúva, mňa počúva...“

Modlime sa:

Pane, veľmi ti ďakujeme za dar viery, ktorým nám otváraš oči pre poznanie neviditeľných vecí... A ďakujeme ti aj za pripomienku, že poznanie zaväzuje, že k viere patrí i poslušnosť... Daj, aby sme vždy spájali radosť z darov, ktoré si od teba vyprosíme, s poslušnosťou tvojim prianiam a nepoškodzovali neusmernou horlivosťou záujmy tvojho kráľovstva.

Amen.

Otče náš,... Zdravas' Mária... Sláva Otcu...

[...Liturgický kalendár na tento deň](#) 

*Text a obrázok: - farnosť Saletini Rozkvet;
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 *späť na Úvodnu sekciu*